Diskreta matematika
2. patstavigais darbs

Kopa M = P(U), kur U ir dota kopa, ir sakartota kopa attieciba pret sakartojumu C. Apskatam
kopu A C M. Atrast:

e minimalus un maksimalus elementus kopa A;
e kopas A minimumu un maksimumu;
e kopas A augséjo un apaksejo konusu kopa M;

e kopas A infimu un suprému kopa M.
LU ={a;q; f;95y:€; b},

A= {{f;q}; {e;o}i{asat: {a esys bsysals {e; fra b} {f50: frahs {f s ys bs eb; fia)s
{fsuks{ysys vk {as b; b a}};

2. U={3;5;1;9;2;7;4},
A= {{3;5; 13 {3:5;9;9; 7,757,415 {9; 1;5; 315 {45 7, 154, 7; 3} {5; 45 4; 15, 9; 5; 3; 515 {159; 5 3}
[3:33:3) (355 L 135} {551,459, T s
3. U ={o; 8;7;6; p1hsw},
A= {{1/1; ©; 05 ak; {1y v ws o {ws o B {os B 030wl {v; v v vk L ¥ w; B
{o; 8% {vsvs ol {as 590} {B;B;w}};
4. U ={8;6;;®;2;;0},

A= {{@; S;05{®;815{0;®;0;0;01{8;0; 0} {2;8}1{0;0; 0} {0; ®; @)
{©;0;0; 0} {2; ®}; {@}};

5. U ={N;U;; ;M 1; V},

A= {{U; wh {m; Uk {VvE {v;s U wl; {U; A Vs A U {Ws W 1w Us 0 {05 L Vs A

{viLs e {W;Lﬂ;tﬂ;u;v;A}};
6. U =1{3;5;6;2;9;1;8;10;4},

A= {{4; 6};{6;10}; {6:4};{2;6;5;9};{9;6;8;3;2}; {8:6;4;5;4; 8}; {10;2;9;6};

{5:8;6;9;3};{4:3;6;5;9; 2}};



10.

11.

12.

13.

14.

U= {w;n;uU; 1;0;; v; M},

A= {{U; U {0 U s s ms s {Ls A Vs 0y s {6 s 1 Vs O {5 A Vs A

ACHRHC R RHCHaHNAVE A}};

U =A{T54;0; A5 11 Q,

A= {{G;A}; {A0}1:{0;0; A5 AL {E:T;0; AT} {ILIL ©; T T AL {A; A ©; T
{ILT; 0,11, A}; {A; ©;0; IL IT; F}};

}.{3.2.1.3.3}.{3.2.1.1.3.1}.
"15'3'4'5°5)7 1534254/
1.1.2.2}.{3.1.2.3.1}.{1.2.1.1.3.1}}.
2°4°3'3[7\54'35°2)712'3 2454/ (
U={nmLk:1:3
A={{I;T};{I;II};{ll;I;T;II};{T;I;I;&;ﬂ};{ﬂ;T;I;U;I;T};{I;I;T;II};
{T;I;ﬂ;T;II};{I;TT;II;T;II;U}};
U ={a;q; fit;9;y; ;b},
A= {{f;q; afi{e;bibli{a ey bsysaki{asysahs{es fra:0{f;b; fiqh;
{a;q;a;f;g;y;e;y;;b};{f;y;e;q};{y;y;y};{a;b;b;a}};
U = {3;5;1;9;2;8; 7;4; 13},
A= {{3;5; L8} {3:5:9:9; T 75 7341 {9: 15 5:8;5: 31 {1; 4, 75 1545 733} {5: 45,45 159 5 3; 5
{1;9;5;3};{3;3;3;3};{3;5;1;1;5;5};{5;1;9;4;9;7}};
U = {a; 8;7: 03 A pi by w
A= {{w; o oy ok {s viws s ek {ws s BY; {os By o s wls {vs v viv ks {e ¥ s wi B
{a;ﬁ};{v;v;a};{asw;w};{ﬁ;ﬁ;u;u;u;w}};
U = {®;6;0;,0;®;0;0;0; O},
A= {{@; ©; 0} {0; 81 {0; 0; ®;6; 25 0} {®;6; OF; {25 ®};{0; ©; ©; O} {©; ©; ®);

{8;0;0; 0} {25 0; 05 ®}; {05 69}};
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22.

23.

U ={NuU; 1;B8;M;; vV}
fl::{{U;ﬁ;w};{ﬂ;E;LG;{V};{V;ﬁ;usﬂ;@};{U;A;V;A;LG;{M;M;W;H;U;H;Eﬁs
{m;u;m;v;A};{v;u;m;m;E;wr@;{m;w;w;u;m;v;A}};
U =1{3;5;13;14;6;7;2;9; 1, 8;10; 4},
A= {{4;6};{6;7;10};{6;4};{2;6;5;9};{9;6;8;3;2};{8;6;4;5;4;8};{10;2;7;9;7;6};
{5;8;6;9;3};{4;3;6;5;7;9;2};{2;9;4};{9;6;8;3;2};{6;4;9}};
U ={0,2;0,3;0,4;0,5;0,6;0,7,0,8; —0,2; —0,9; —0,4; 0,12; 0, 13},
A= {{0, 5;-0,2};{0,3;-0,2;0,6};{0,4};{0,8};{0,5;0,8}; {—0,9;0,6}; {0,3; —0,9};
{0,4;0,8};{-0,2};{0,3;0,4; —0,2; —0,2}; {0, 3;0,4; 0, 3; 076;};{0,7;0,2}};
U={AU;Y;C;G;N;B;F;R;T; P},
A= {{A;F};{N;P;R};{A; N} A{G; P; A; By {B;G;Y; B Y 1 {U; G, B; Y Ry F;
{G;U;N;Y;F};{G;F;R;G;R;U;N};{Y;F;B};{B;P;U;P;U};{R;U;P}};
U={c;>;C 25 0;3; 6,4 +}
A‘:{{C?DR{Q?ESEE{Q§D}rK;‘tC;4h{4;Q;D;CJZE{Q;C;Q;C;E;CL
{Cx%;C;Q;Ch{C3C;D;Q;3;2;ER{Q;ENIE{D;Q;E;C;DE{6;2;4}}
U={<><20m <m0 <
f1=:{{«3<G;{<;<;S};%<;>};{<;>;§;>};{>%<3<<;S;j};{<;§;<;§;j;<};
{j;>a<;j;<h{§;>;§ﬁ>;§w<;<h{<;>w<}ﬁkxj;>a>;<h{>ﬁ<;>}}
U=1{3;5;1;9;2;8;7;4;13; 14},
A= {{3;5;8};{3;5;9;9;14;7;7;4};{14;1;5;8;5};
{1;4;7;14;1;4;7;3};{5;4;4;4;4;1;9;3;5;3};{1;9;5;3;14};{5;1;14;9;4;9;7;5;1}};
U ={3;5;6;2;9;8;1;10; 4},
A= {{6};{6;10};{6;10;2;9;8;1};{8;1;10;10;4;4;4};{2;9};
{6;4};{9;8;1;10;4};{10}};
U =1{3;5;6;2;9;8;1;10; 15},
A= {{3;5;6};{5;6;2;2;2;9;8};{2;9; ;1515135 {10}; {10;15};

{15;3;1;10}; {105 6}; {2; 3}}-



